

Департамент образования и науки Тюменской области

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение

Тюменской области

«Тюменский колледж транспортных технологий и сервиса»

Тема: Корейская Война

Выполнил: студент группы ЭТ-1-18, Микерин П

Проверил: преподаватель, Пелевина Е.С

Общие данные

Общие данные Корейская война — конфликт между Северной Кореей и Южной Кореей, длившийся с 25 июня 1950 по 27 июля 1953 года (хотя официального окончания войны объявлено не было).

На самом деле это была опосредованная война которую руками корейского народа вели две военно-политические системы «советская» и «американская»

Северную Корею поддерживали СССР и Китай (коммунисты)

Южную Корею поддерживали ООН (капиталисты)

Причины

- Повлияла Холодная война
- Северная Корея развивалась под патронатом Советского Союза и стала коммунистической страной, а Южная Корея больше ориентировалась на США и пошла по капиталистическому пути развития.
- секретарь Ким Ир Сен, и президент Пи Сын Манн стремились к объединению, но каждый видел единую Корею под своим руководством.
- Вмешательство сильных держав мира во внутренние дела Кореи с целью проводить свою политику
- оба лидера понимали, что без применения силы им не обойтись, поэтому готовились к войне.

Ход войны

- Основные операции в ходе войны. Вторжение северокорейской армии в Южную Корею и оккупация основной части ее территории (25 июня – 3 августа 1950).
- Сражение за Пусанский периметр (4 августа – 14 сентября 1950).
- Высадка в Инчхоне и захват войсками ООН основной части Северной Кореи (15 сентября – 18 октября 1950).
- Вмешательство Китая в корейский конфликт. Изгнание американцев из Северной Кореи (19 октября 1950 – 24 января 1951).
- «Контрнаступление Риджуэя» (25 января – 21 апреля 1951).
- Сражение на 38 параллели (22 апреля – 10 июля 1951).
- Июль 1951-август 1953 гг.- военные действия приобретают позиционный характер направлены на



Сражение за Пусанский периметр (4 августа – 14 сентября 1950)

Сражение за Пусанский периметр (4 августа – 14 сентября 1950). В конце июля 1950 американцы и южнокорейцы отступили в юго-восточный угол Корейского п-ва в район порта Пусан. Части КНА сумели захватить Чинджу и вплотную приблизиться к порту Масан. В то же время американским и южнокорейским войскам удалось 15–20 августа остановить северокорейское наступление к западу от Тэгу



Высадка в Инчхоне и захват войсками ООН основной части Северной Кореи (15 сентября – 18 октября 1950)

Рано утром 15 сентября войска вторжения высадились под Инчхоном и захватили этот порт, а 20 сентября начали наступление на Сеул и 22–28 сентября овладели им. 24 сентября американская армия окружила три северокорейские дивизии. Почти половина пусанской группировки КНА (40 тыс.) была уничтожена или попала в плен; остальная часть (30 тыс.) спешно отступила в Северную Корею. К началу октября была освобождена вся Южная Корея.



«Контрнаступление Риджуэя» (25 января – 21 апреля 1951)

Изгнание американцев из Северной Кореи (19 октября 1950 – 24 января 1951). 19 октября 1950 китайские войска (три регулярные армии НОАК численностью 380 тыс.) под командованием заместителя председателя Народно-революционного военного совета КНР Пэн Дэхуая без объявления войны перешли корейскую границу. В начале декабря союзные войска были вынуждены начать общий отход на юг, которое также оказалось самым длительным отступлением американцев в истории. 5 декабря китайцы заняли северокорейскую столицу.



«Контрнаступление Риджуэя» (25 января – 21 апреля 1951)

В конце января – конце апреля 1951г. южнокорейские войска предприняли серию ударов с целью вернуть Сеул и отбросить китайцев и северокорейцев за 38 параллель. 14–15 марта они заняли Сеул и к 31 марта достигли «линии Айдахо» в районе 38 параллели. К 21 апреля были уже на ближайших подступах к Чхорвону, вытеснив НОАК и КНА за 38 параллель



Сражение на 38 параллели (22 апреля – 10 июля 1951).

С конца апреля по начало июля 1951 воюющие стороны предприняли ряд попыток прорвать линию фронта и изменить ситуацию в свою пользу. 22 апреля китайские и северокорейские войска (350 тыс.) атаковали 8-й армии на западном направлении, вновь отбросив ее за 38 параллель. 21 мая 8-я армия перешла в контрнаступление, к концу мая выбила китайские и северокорейские войска обратно за 38 параллель, но в июне завязла в боях за «Железный треугольник»



Перемирие

27 ноября 1951 стороны договорились об установлении демаркационной линии на основе существующей линии фронта и о создании демилитаризованной зоны. Но затем переговоры зашли в тупик из-за разногласий по вопросу о репатриации военнопленных Южная Корея и союзники настаивали на принципе добровольности КНДР требовала обязательного возвращения военнопленных ООН 8 октября 1952 делегация ООН ввиду отсутствия прогресса прервала переговоры.



Итоги



В этой войне обе стороны понесли огромные людские потери:

Среди воевавших на стороне Северной Кореи было убито и ранено более 1,5 миллиона человек, среди них около 900 тысяч китайцев. Потери южан достигли почти миллиона человек, более 150 тысяч из которых были американцами. Потери среди мирного населения Корейского полуострова достигли порядка 3 миллионов человек.